



# DYMOKURSKÝ ZPRAVODAJ

č. 3/2016

Vážení čtenáři,

blíží se prázdniny, čas dovolenkový. Trvalí obyvatelé naší obce vyjedou za zážitky, za poznáním a ti přechodní, slangově řečeno luftáci je často nahradí. Všichni se těšíme na tuto okurkovou sezonu, provoněnou vůní grilovaných produktů, plnou bezstarostného rozjímání nad prostotou světa. Když už máme tu možnost volných chvil, zkusme se na chvíli zamyslet nad tím, jestli nemáme v okruhu svých blízkých někoho, komu jsou tyto letní radovánky upřeny. Ať už z důvodu zdravotního stavu nebo nucené osamělosti. A pokud zjistíme, že někdo takový existuje, zkusme aspoň vzít telefon, vytukat jeho číslo a zeptat se, jak se mu daří. I když víme, že ne dobře, určitě ho potěšíme malým povzbuzením, či sdílenou vzpomínkou na čas, kdy to bylo lepší.

Přejeme všem našim čtenářům krásné letní dny a hodně sluníčka, nejen na nebi, ale i v duši

redakční rada Dymokurského zpravodaje

## Drobné radosti mého života

Kdo si myslí, že práce starosty je nějak zábavná a radostná, toho bych ráda vyvedla z omylu. Ale o tom, co je na mé práci nepříjemné, psát nechci. Chci psát o tom, co mi přináší radost – a toho bylo v posledních měsících dost.

Nemůžu nevpomenout nádhernou akci „Uklidme si Dymokury“, kde se sešlo na osmdesát lidí a udělal se hezký kus práce.

Vydařená byla i oslava 90. výročí položení základního kamene budovy MZŠ, spojená se setkáním rodáků a také setkání rodáků ve Svidnici bylo skvělé.

V neposlední řadě mi radost udělaly veselé oslavy svátku dětí, myslivceví a rybářský den v Dymokurech i divadelní buzení ve Svidnici. O prázdninách nás dále ještě čeká tradiční černohorský turnaj v pétanque.

## Den dětí v Dymokurech

A 4. června jsme šli do školy v sobotu znovu. 21. května slavila škola, tentokrát děti. Olympijské hry v rámci oslav Dne dětí připravili deváťáci, malovalo se na obličej, skákalo ve skákacím hradu, hrálo na bicí soupravu, tvořily se obrovské bubliny, byly připraveny výtvarné dílny, občerstvení. Odpoledne bylo zakončeno velkou pěnovou show. Akce proběhla za podpory Obce Dymokury a místních spolků.

Mgr. Martina Martinková, ředitelka školy  
Mgr. Daniela Lazarová, zástupkyně ředitelky



## Omluva:

Při zpracování (přepisu) básně „Dymokury“, uveřejněné v mimořádném květnovém oběžníku „Dymokursko ve zprávách“ došlo k některým chybám a nepřesnostem. Autorce i čtenářům se za ně omlouváme.

Redakční rada

Setkání občanů, společná posezení, popovídání, dojmy z kulturních a sportovních pořadů – to je to, co dává smysl nejen práci mé, ale hlavně všech těch lidí, kteří jsou ochotni věnovat svůj volný čas práci pro ostatní, pro spolky, pro obec. Ať se jedná o akci v Dymokurech, Svidnici či Černé Hoře – vždycky je třeba těch, kteří nás ostatní postrčí, motivují nás, táhnou nás. Těm všem „tahounům“ patří můj dík. Všem – protože jmenovala-li bych je, mohla bych na někoho (a to opravdu nerada) zapomenout.

Přeju sobě i nám všem hodně takových obětavců, kteří nám život dělají veselejším, barvitějším, lepším.

Příjemné prožití léta nám všem

Ing. Ludmila Kubálková, starostka obce

## Oznámení OÚ

1. Na žádost pozůstalých bude možno informovat občany hlášením o úmrtí v místním rozhlase.
2. Ve dnech 30. 6. – 1. 7. 2016 bude zajištěn komíník, který poskytne revizní zprávu. Cena za provedení je 500,- Kč. Zájemci se můžou hlásit na OÚ do 28. 6. 2016.

## Informace MZŠ Dymokury:

### Oslavy 90. výročí budovy Masarykovy základní školy

V sobotu 21. května vyvrcholily přípravy oslav 90. výročí. Od dopoledních hodin přicházeli do školy lidé, kteří mají školu spojenou s mnoha zážitky a vzpomínkami. Ve třídách byly připraveny současné práce dětí, s velkým úspěchem se shledala výstava kronik školy, obce i místních spolků. Ve vestibulu byly nástěnky zachycující minulost i současnost školy, návštěvníci se mohli najít na mnoha fotografiích či seznamech absolventů. Nebývalý zájem byl o školní almanachy či odznaky s logem školy. Ve školní kavárně byl prostor pro posezení u kávy a koláče. Velkou událostí oslav byla školní akademie. Slavilo se ve velkém. I dortíky byly. Celá akademie byla zakončena vypouštěním balonků se vzkazem. A již se nám ozvali nálezci balonků – z Písečné u Žamberka, z Chvojenic u Pardubic, z Chocně. Balonky vzdušnou čarou uletěly kolem 100 km! Žáci 9. třídy v rámci projektu Extra třída tento den odhalili 5 laviček rozmístěných po obci, které sami získali a vyzdobili.

Velmi nás potěšil velký zájem veřejnosti o školu. Na přípravách se podíleli skutečně všichni zaměstnanci školy a také všechny děti, každý měl svůj úkol. Všem patří velké poděkování!

... je ojedinelý projekt Městské nemocnice Městec Králové a.s. Od roku 2010 nabízí pomoc v několika oblastech sociálních služeb a je jejich registrovaným poskytovatelem. Původní ambice věnovat se především paliativní a hospicové péči objevila v regionu Městce Králové také velký zájem o služby pečovatelské. Přidala se půjčovna kompenzačních pomůcek a služby osobní asistence a služby odlehčovací. Našimi klienty jsou osoby se sníženou soběstačností (senioři, osoby po úraze či prodávající chronické onemocnění).

- zajistit výpomoc v domácnosti nebo pomoc s osobní hygienou
- dovést nutričně vyvážený oběd (výběr ze čtyř jídel)
- zajistit odběr krve v domácím prostředí
- zajistit lékaře do domácího prostředí
- zajistit doprovod či odvoz k lékaři
- pomoci se zajištěním příspěvku na péči

... a vyhlášky o sociálních službách, na jejich úhradu je možno použít příspěvek na péči.

... a vyhlášky o sociálních službách, na jejich úhradu je možno použít příspěvek na péči.